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oquwqgnpoti] ulwqpmipjwl hwiwn: LBhum-gupnyhp sh wnmeymy: Ummqoymd b Shwyl
wuwnwufuwlGbnh dlaupnigpp:

Unwouwnpuwlpltinpn Jwwuwpbinyg hbtun  sinnwlwp wwwumwuuwbGbppn npwnhp L
fuGuwipny Gt wunwufuwGGtph dbwpnpnid: MuunmwufuwGGtnh dLwpnph 6hpwn jpugniihg k
JuwhuJwo dtip pliGwlwb shwynpp:

Uwnpnud tGp hwonnmpjniG:



U dwljwpnuy

L. Quuuwnt] wowownpuwGpGlpp.

N°nG t wyG phyp, nph 20 %-p hwwuwn t. 7-h:

1) 28
2) 30
3) 35
4) 14

2 Ohyp puqiwywunltighG 4-nd L wpnyniGpp thnppugnh 9-ny: Unwgytg 19: N°pG tp

uyqpluwyui phyp:

1) 10
2) 5
3) 6
4y 7

3 Lwlh® puyuwb phy yu 19 L 31 pytiph dhol:

1) 13
2) 12
3) 11
4) 10

4 Qb x pywlywlp, ipti 157x3 hlqwGh? phyp pwdwlymy E 9-h:

1) 6
2) 0
3) 2
4y 3



II. Qult; wpunwhwjjnnipjul wpdtpn.

5 E(i_gj
3\5

1) 1
2) -2
3) -15
4 -3

7 (\/5—1)2 +(\/§+1)2

1) 8
2) 6
3) 12
4) 0

. 5
8 | 12sina, ipt COSa=§ L 377r<a<27r
|
9
2) -8
3) 8



III.

10

11

12

GQuunuwnty wnwownpulpGhpn.
Qun(ly x*—18x =4 hwjwuwpiwl wpiwwnGtph thehG pywpwGuywip:

1) =2
2) —18
3) 18
4) 9

Qb |5X - 8| = |X + 4| hwjwuwpdwl wpdwwGtph wpumwnpyun:

1) 2
2) 6
3) 4
4y 3

QG sin8x =1 huwjwuwpswl wpdwwbph pwbwyp [0; 7] thowlw)pnu:

D 1
2) 4
3) 3
4y 2

Loty log 5 (5X —16) =log, 16 hwywuwpnudip:



IV. Lot wGhwjwuwpndp.

13 | 2(x+5)>3(2-x):

14 | |x-5/<4

15 | {J2x-5=>3

16 37" >81

1) [-3+x)
2) (—o0; +o0)
3) (~o0; -3
4) (=3, + o)



17

18

19

20

UnwohG mwpmui nupwmh jmpwpwlsynp htljmwnhg hwjwptghG 20 ghGwmbtp gnphd,
pGrnudtln” 300 gaGnbtp: Gpypnpy mwpnid nupymh Swytntup pGyw)GtghG 1 htlwmunpny,
uwlwyl ympuwpwbsgymp htljnmwnhg hwjwuptghl 2 gtinGip yuwliwu gnpbi:

Unwohl mwnpnid pwlh® hjumwn EhG guby:

1) 14
2) 6000
3) 85
4) 15

Gpypnpn mwpmd pwGh® ghGumbtp gnptiG hwjwptighG jnipupwGynip htljuwphg:

1) 40
2) 18
3) 20
4) 22

Gpypnpn mwpmd pwlh® ghGumbtp gnptiG hwjwptighG wipnne nupwnhg:

1) 288
2) 320
3) 304
4) 346

Gpypnpn wwpgw gnptiGh pippp wnwehl wiwpw phpph n°p wnynu t:

1) 85
2) 90
3) 80
4) 96
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21

22

23

GQuunuwnty wnwownpulpGhpn.
Qnlty (an) pywpwliwywl ypngphuhwjh wnweohl wlnwdp, tph 3a; —a,; =10:

1) 10
2) 5
3) 7
4) 9

Qb 7-h puqiwwwnmhy ponp tplGhp pybph gnidwpp:

1) 735
2) 672
3) 714
4y 728

Gty (bn) tnypwswhwlwl ypngptuhwjh wyl winuih hwdwpp, npp hwyjwuwnp
L 48-h,tpti b, =3, q=2:

2) 1
3) 3
4y 4

24

Qnlby x-p, tipt g +1, 2x-1, 6x—-8 hwonpnulwlnipjnlp tpypuwsuhwywi

wpnqpbuhw L

1) 4
2) 2,5
3) 3

4y 3,5



VII. <{wywuwpwupmG utnuGh thnpp hhdph tpjupmpyniGp 2 £, upniGph tpywpmpjniGn’ 4,
huly ump walymGp® 60°:

25 GOt utnuGh dGo wiljwl wunmhdwlwjhl swihp:

1) 150°
2) 120°
3) 90°
4) 135°

26 QGn(t) utnuGh pwpdpnipyniGp:

1) 2
2) 243
3) 242

4) 1

27 G-t utnuh dGo hhdph tpwnpnipyniln:

1) 4J2+2
2) 8
3) 6

4) 4J3+2

28 G (b utnuGh dwybpbup:

1) 12/3+2
2) 1643
3) 8V3
4) 43+4



VIII. YuwlnGunp towlyniG pmpgh hhdph Ynndp 18 ud &, huly hwppwghop' 6 u:

29 Qnlb) pnipgh YnnuiGujhG dwytplnyph dwytpbun:

1) 54+/3ud?
2) 162 ud?
3) 324 ug’
4) 160 ug?

30 | QunGby pmpgh hpdphG Ghpgowd ppow Gwqoh pwnwynh tpywpnipjniGp:

1) 3+/3 ud
2) 5,19 ud
3) Sud

4) 342 s

31 | Qu(b] pnipgh hpdph YnnihG weplpbp tpyGhun wiljwl wunhdwGwihG swn:

1) 75°
2) 45°
3) 30°
4) 60°

32 | Qwlb pnipgh Swfup:

1) 544/3 ud®
2) 140,29 ug’
3) 81+/3ud’
4) 160 us’



IX. Spjwd tG A(L1), B(-3,2) L C(-2;6) yhnbpp:

33

34

35

36

G-l AB Jtyunph YnnpmhGuwwnmGhpn:

1) {-41
2) {-32}
3) {-2;3}
4 {4-1

Qi AC hwwnywoh tipyupnipjniGp:

1) /34
2) /58
3) /50
4) 17

Q- ity AB L. BC YtunnpGtinh juqiwo wilyjwl wunhdwlwjhl swihp:

1) 90°
2) 30°
3) 45°
4) 60°

Spwd Yhnbphg npn°Gp b6 quGynud X* + y° =40 ypowGuagdh Ypw:

1) C-G
2) A-G

3) A-GL B-G
4) B-G

10



X. Spywot f(x)= x+i—z $niGlyghwG:

37

38

39

40

QG f pmGyghwjh shGhdnudh Yhwnp:

Qb f PnilGyghwjh Epumptdiniih wpdtplGtiphg dtowqgnyGp:

Qanlb) f $nilGyghwih qpubhyh X, = -3 wpughul niGlignn Yhnnd mwpywo pnpwthnnp
wilyniGwjhG gnpowyhgnp:

Q.G b-h pnnp wdipnne wpdtpGiph pwGwyp, npnlGghg jnipuwpwlysniph nhiypnud
y=b nmnhnp f $mbGlyghwjh gqnudbhyh htim plinhwlnip Ywnm snilh:
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Jr—x <1z

cos? x—sin®x=1 hustulupap:

XI. Spywok {

41 G-t hwiwjwnpgh wihwywuwpdwl wipnng MonwiGtph pwlwyn:

42 GOt hwiwjunpgh hwjwuwpiwl witGuwhnpp npuyul b wiklwibo puguwuwlwb

wnpdwwGbph gnuiwpp:

43 GOt hwiwlwnpgh nonmiGiph pwlGwyp:

44 | Qb hwiwunpgh wjG nuondGiph pwGwyp, npnlp pwyjwpupmyd GG cosx <0

wwjdwbhG:
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XII. Spwd t a wwpwidtnpmy] Ig(ax)=2Ig(x+1) hujwuwpnuip (a=0):

45 | Bh°wm L6 wprynp htnlyw) wnmyiGhpn:

1. a=4 phypmd hwjwuwpnidl nGh Shwly wpdwn:

™

Jwjwuwnpniil nGh tpYym wpdwwnm dhwyG a > S nhypnid:

(8]

Lwjwuwnpnuil niGh wdpnne wpdwwn vhwyl a =4,5 nhwypnid:

4. Swljugwo a<0 ntiypmd hwjwuwnpnuiG niGh Shpwn Gpynt wpdwwn:

5. Gpt a> 6, wyw hwjwuwpdwl wpdwwmbbpn 2-hg d6o pytp Ga:

6. Gph ae (1; 3) , wyw hwjwuwpmil@ wpdwwn smGh:
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XIII.

46

47

48

49

£ Ywljupnuly

UhijuGghg 72 i htinwynpmpjwb ypw qnbynn A L B Jujptiphg shwdwdwGuy
thijubg pGnunwg dhyGughl tpynt htdwGynpy: A- hg UGl Gwo htdwGnpyp B hwuwy
Gpwlg hwGnhwndhg 6,25 dwd wig, hulj B -hg dtylwoép A hwuwy hwlnhuniihg 4 dwd
wlg:

Lwlh® dwd htimn hwlnhwytghG htiowGynpnGhpp:

Lwlh® dwd mlbtg B -hg utlGwo htowlynpnh mylnpnipyniGn:

A-hg utlGwo htiowlynpnh 5 dwdnd wlgwd Gwlwuwwnphp pwGh® dwdnd ulgGh
B -hg dtyGwo htdwGynpnp:

LwGh® Yu/d t B-hg utyGwo hidowhynpnh wpwqnipniGp:
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XIV.

50

51

52

53

ABC tinwlljuG AB L BC ynndtph ypw Ytipgqwo 6 hwiwwyuwmwufuwGupup M W N
Jantnl wyGybu, np AM:MB=1:3: AN L CM hunjwoGtpp hwnynid GG O Yhwnny,

nGn npmd S, =Sy =16:

Gty E—g hwnpwptinnipynGn:

QG MNB btnwlljwl dwytpbun:

GGk ANC tnw(ljwlp hwjuwuwpwitio pwnwyniunt Ynnin:

Q.unGl; CO:OM hwpwpbpnipjniln:
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XV. QGuih wpnwhwynnipjul wpdtpn.

54 | (2a-3), ph P(x)=x*-ax’ -19 puqiwbnuuip (xX* +3)-h pudwhihu unwgynud

20 WGwgnpn:

S5 a+19-8Ja+3+—212 tiph a=~/7

Ja+3-1’

56 | log,|log,s 25|+ l0g, |log, , 16|

57 13—arccos(cos13)

arcsin(sin0,97)
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XVL Spjuot x \ x—2Ja— 5\ =10 hwJwuwpnuip ( a-6 wwpudbnp B):

58

59

60

61

Qb a-h wyl pwlwl wpdbpltinh pwlwyp, npnlg nhiypmd hwyjwuwnpnidp niGh
Ghpun Wty wpdwwmn:

Qb a-h wyl wpdtpnp, nph niypnid hwjwuwpnidp niGh dhpw Gpynt wpdwwm:

Qb a-h wyl wikGwihnpp pwlwl wpdbpp, nph nhypnid hwjwuwpnidp niGh
Ghpwn tGpbp wpdwwm:

GOt hwjwuwnpiwl pninp wpdwwmbtph gnudwpp a = % -h niypmu:
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XVII. Quwuwpt] wnwownnuGpGtpp.

62 | Lwlh® ninnublyniGulhun Ju, npnGg suthnuiGhphg jnipwpwlsnipp 1-hg dhGsk 5-n
(tpunyw pGwlwl pytiphg GG (munnuGyyniGuGhunh sguthnuiGtpp mtnutnfutiihu
ninnuGyyniGuGhunp hwdwnty GnyGp):

63

G (b momghy hGGwllyjwl Ynnibtph L whlyjniGuwqotinh pwlwlyGtnh gnudwpp:
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XVIL Spjudt f(x)=+7x—xsin ”TX pruGlghwG:

64 | Bh°w t6 wprynp htwlgwy wGnndGepp:

1. f(ﬂ')>02

o

Q-nynipyniG niGhG x-h Shopwm Yytig wdpnng wndtp, npnlg nhypnid f pniGlyghwG ny

pwgwuwlw E:

(98]

f dnGlyghwjh qunlbph pwlwyp Yupgwynp sk:

o

f pmGyghwl vwhiwGwthwy k:

N

f $niGyghwjh dhowqniyG wpdtpp 3,5-G t:

a

(35;4) showluwypnud f $niGyghwl wdnn L:
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ABCDA B,C, D, ptip wyinhqiwjh hhipp 1 nning ABCD pwnwyniuhG t, hulj wpnhqiwjh
AA, ynniGwjhG Yonp 2 £ Lhpdph® hpkG Yhg Ynmitiph htan Juqin £ 60° wiljmaé:

65

Gh°wn GG wpnynp htnlywy winmiGbpp:

A, Ytnh wypnjtiyghwl@ ABCD hwppnipjul ypw C YhwnG t:

2. AAC,C hwppnipniGG mnnuwhwjwug t ABCD Ghunh hwppnipjuGp:

3. ABD -G hwjwuwpwynnu tinwGyjniG t:

4. ABCDA B,C,D, wphquiugh dwup ~/2 t:

5. B,D; L AC ninhnGtph yuquiwo walyniln 45%t:

6. AAD,D ynnuGwjhG Ghunh dwlytptup thnpp £ hhdph dwytiptiuhg:
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